Bucw dBOKATCKW CbBET.
From: MuneH Nonos Bxopau Ne: 2200/2022
Sent: Thu 13/10/2022 15:32 Oarta: 13.10.2022 1.
To: arch
Subject: MpepnoxeHue 3a UsmeHeHne Ha npoexkTa Ha HMPAB
3npagelite,

IIO;‘[KPCIIHM IIPOCKTA 3a H3MCHCHHEC H JIOIIBJIHCHHC Ha IIapc;Iﬁa'ra 3d H3MCHCHHC 1 ITOITBJIHCHHEC Ha
Hapenb6aTa 3a MUHHNMAIHHTE pa3MepH Ha aJJBOKATCKUTE Bh3HArpakacHHA. CTIOCIIM HAIThITHO MOTHBHTE
IIPUIOKCHH KbM IIPOCKTA.

HckaMm f1a 00spHa BameTo BHIMaHHE, 3a TIpeI0KeHOTO H3MeHeHne Ha 971.10,1.1 n 1.2 ot Hapenbara. B
MOMEHTA € IPEJIBUJICHO a/[BOKATCKO Bh3HAIPAKICHHUE 32 00pa3yBaHe HA U3IIBJIHUTEIHO JICNIO, B pa3Mep Ha
200 JyreBa, KaKTO U Bh3HArpakJICHHE 3a NMpoLecyanHo npeacTaBUTeNCcTBO, 3allUTa U CbAeUCTBME Ha
CTPaHUTe No U3NbAHUTENHO AEN0 U U3BbpLIBaHe Ha AeNCTBUSA C Lien yaoBAeTBoOpsBaHe Ha
napvyHu B3emaHumsa ao 1000 ns. - 200 nB., u 3a B3emaHuns Hag 1000 nB. - 1/2 oT CbLOTBETHOTO
Bb3HarpaxaeHwne no 4n. 7, an. 2, 1. 2 - 7. NpeanoxeHoTo MaMeHeHme- yn.10,7.1 aa oTnagHe,
a T.2 Aa npeaBuxja Bb3Harpa)XxaeHue 3a npouecyasnHo npeactaBUTeNCTBO, 3aWmTta u
CbAENCTBME Ha CTPaHWTe NO U3NBJHUTENHO AeNo U U3BbpLIBaHe Ha AeWUCTBUS C Len
yAOBNeTBopsiBaHe Ha NapuyHM B3eMaHusa - 1/2 oT cbOTBETHOTO Bb3HarpaxjaeHue no un. 7, an.
2, T.e.Bb3HarpaxjaeHuneto Aa 6bae HaManeHo ABOMHO Ha AocerawHoTo. Monsa Bu, aa obbpHeTe
BHMMaHMWe 3a npegnoxeHneto Ha CopMNCKM agBOKaTCKM CbBeT € M3x.341/23.02.2022r.3a
nameHeHue Ha yn.10, 1.1, CmsaTaMm, 4ye e no ygadHo 4yn.10, an.1 aa 6bae naMeHeH KaTo ce
npeaBnaM Bb3HarpaXaeHue “3a nogrotoBka u obpasyBaHe Ha M3NbLAHUTENHO Aefio U 3a
Npoy4YBaHe Ha MMYLLECTBEHOTO CbCTOSAHME Ha ANbXHWKA, KaTo pa3MepbT My Obae ageKkBaTHO
yBenuyeH / npeanoxeHueto Ha CAC e aa 6bae nsMeHeH ot 200nB.Ha 500nB./. HancTuHa,
obpa3syBaHeTo Ha eAHO U3Nb/HUTENHO AeNo He e caMo NnoJaBaHe Ha eAHa 6bnaHkeTHa Monba, a
peauLa AelicTBMA npeaM ToBa, KaTo NpoBepKa Ha MMYLLEeCTBEHOTO CbCTOsIHME Ha ANBbXXHUKA,
OT KoeTo 3aBMcKU KU n3bopa Ha HAYMH Ha M3NbAHEHWe, NPOBEPKa 3a HaluuMe Unun Aunca Ha
APYIY M3MbNHUTENHW Aena cpelly ANbXHWKA, 3a eBEHTYallHO NPpUCbAEHUHSABAHETO Mo TAX W
T.H. Ta3n agBokaTcka paboTta He buBa pa 6bvae npeHebperBaHa, a Aa UMa 4a MMa CBOeTO
ajeKBaTHO Bb3HarpaxgeHne. Bb3MOXHO e anTepHaTMBHO OTNajaHe Ha T.1, HO onpegendHe Ha
MWMHWUMYM Ha Bb3Harpa>AeHWeTo No T.2 B c1efHMs CMUCHL/ - 3a NpouecyasnHo
npeacTaBUTENCTBO, 3allMTa U CbAENCTBME Ha CTPaHUTe NO WU3MNbAHUTENHO AEN0 U U3BbPLUBaHe
Ha AeMNCTBMS C LUen yaoBNeTBopsiBaHe Ha NapuMyHKW B3eMaHusl - 1/2 oT CbOTBETHOTO
Bb3Harpa)aeHuve no 4n. /7, an. 2, Ho He no-Manko ot 500 nesa.

MosapaBw,

aas.Munet lNonos,

CoduiicKka aaBoKaTCKa KOJIErns,

n.Homep 1400721810



